



МЫ - БУДУЩЕЕ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ

Школа №2057, МОСКВА(Марушкино, Кокошкино, Крёкшино)

Спецвыпуск

№7/7

2015 г.

8 марта – Международный женский день



С ПРАЗДНИКОМ !

Наша дорогая и
очаровательная половина
человечества!

Спешим вас поздравить с
Вашим светлым днем и
пожелать вам, каждой из вас,
расцвести и преобразиться,
словно природа, проснувшаяся
ото сна. Для нас, мужчин, эта
дата является поводом
взвалить на себя все бытовые
трудности и подарить вам,
прекрасным дамам, этот
весенний сказочный день. А
вы, в свою очередь, позволите
себе расслабиться от всех
забот и получить удовольствие
от отдыха. Пускай, весной
распускается множество
цветов, ни один из них, какой
бы он не был, по своей
красоте, по своей изящности,
нежности, не сможет отвлечь
наше мужское внимание от
вас, наших Богинь!

Несмотря на возраст, **каждая**
из вас является Афродитой,
способной поразить наши
сердца точнее, чем стрела
Амура. Но вся эта красота
примитивна, по сравнению с
вашим внутренним миром, от
которого мы, ваша защита и
опора, просто без ума, ведь во
все времена женщины – это
залог спокойствия, мудрости и
семейного тепла. Порой мы
бываем с вами грубоваты и
несправедливы, но в глубине
души каждый из нас готов
слушать вас всю жизнь,
стремиться исполнить все
ваши заветные желания, лишь
бы увидеть светлую улыбку на
Ваших прекрасных лицах!
Можно до конца жизни
перечислять
Ваши
индивидуальные достоинства и
бесконечно Вас благодарить,
но лучше это сделать в стихах:

Мы Вас сегодня поздравляем
С Международным женским
днем,
Свои стихи Вам посвящаем,
Статьи в газетах помещаем
И песни о любви поем.

От всего сердца Вам желаем:

Пусть Ваша жизнь будет
светла,
Пусть розами будет усеян
Ваш жизненный путь до конца!
Желаем правды, счастья,
доброты
Необыкновенности и
сбывающейся мечты!
Желаем света, желаем звезд
Желаем смеха и счастливых
слез.

Искренне ваш
11 а класс

8 марта - удивительный
праздник для всех женщин!
Международный женский день -
в этот день девушкам и
женщинам дарят цветы,
подарки. А еще женщины любят
неожиданные сюрпризы. А
сейчас минутка тепла от 4а:

8 марта лучший день!
Его нам праздновать не лень!
Весенний день - не просто
дата,
Его все празднуют девчата.

Антон Канашкин
Полина Филаткина
Соня Шарабарина
Миша Диасамидзе (4 а)

Девчата всех мы поздравляем
Счастья радости желаем
Будьте все красивы вы
И здоровы и умны!
Канашкин Антон (4а)



К празднику Весны свои
фотоработы представляет учащаяся
фотостудии №2057 Марыскина
Елена

КЛАСС "АРТ"

(Авторская деятельность в литературе,
публицистике, изобразительном,
исполнительском искусстве участников
образовательного процесса(учеников,
учителей, родителей, сотрудников

К Женскому Дню свои
фотоработы представляет
учащийся фотостудии №2057
Ровенский Николай



"Желтая роза" Марыскина Елена фотостудия 2057 Кокошкино



"Стойкий цвет" Ровенский Николай фотостудия 2057
Кокошкино



"Нежность" Марыскина Елена фотостудия 2057 Кокошкино



"Мои любимые подсолнухи" Ровенский Николай фотостудия 2057
Кокошкино



"Утренняя свежесть" Марыскина Елена фотостудия 2057
Кокошкино



"Луговые цветы" Ровенский Николай фотостудия 2057 Кокошкино

Надежда Валентиновна Сбусина родилась 7 декабря 1963 года в Московской области Солнечногорского района. В 1965 году ее родители приехали в совхоз Крекшино.

- Надежда Валентиновна, расскажите, пожалуйста, о своем детстве.

- Мне было 2 годика, когда мы приехали в Крекшино. Вот с тех пор я здесь живу. Уже 50 лет. Окончила я Крекшинскую школу. Училась здесь от начала до конца с первого по десятый класс. В сад я ходила в Крекшинский. Окончила школу, поступила учиться, вышла замуж, родила сына, потом дочку. Дети у меня все с высшим образованием. Закончили они педагогический институт. Оба учились на химико-биологическом факультете. Дочки сейчас 23 года, сыну 32.

Я много раз приходила работать в школу. Работала старшей пионервожатой. С 2006 года я работаю в группе продленного дня. И работаю на полставки библиотекарем. Но основная моя работа – это воспитатель группы продленного дня. Раньше я вела группу продленного дня с 1 по 4 класс.

Но сейчас, по новым стандартам у ребенка в младших классах должен быть сон.

У нас к сожалению, сейчас такой возможности, нет, чтобы предоставить детям спальные места. Поэтому я сейчас веду детей 3-го и 4-го класса. Они находятся у нас до 6 часов вечера.

А дети 1, 2 класс только до 3 часов и после этого родители детей забирают. Ведут продленку у этих детей сами учителя. Ну, а вот когда берешь детей с 1 по 4, и когда после 4 класса они уходят в большую школу для меня это всегда трагическая ситуация. Я всегда плачу. Мне, почему то всегда так жалко своих детей.

И когда, находясь на выпускном, я очень эмоциональный человек, у меня слезы текут. Но потом привыкаешь уже к другим, и все становится на места. Я закончила курсы по ФГОСу, и я иногда подменяю учителей. Вот, например, сейчас у меня третий класс.

ПОРТРЕТ ПЕДАГОГА



**Сбусина Надежда Валентиновна
воспитатель группы продленного дня
школы Крекшино**

И помимо того, что я у них продленку веду, я и учителя у них подменяла, когда преподаватель болел. И, конечно они мне все родные. А еще знаете, когда идешь по совхозу, а тебе издалека кричат: «Здравствуйте Надежда Валентиновна», – это очень приятно. Что тебя помнят, что тебя знают.

Да и все дети независимо ни от чего все здороваются постоянно. Просто так они воспитаны здесь. И все ребята, которые окончили школу, и чтобы прошли и не сказали, здравствуйте, такого здесь нет.

- Надежда Валентиновна, у Вас, как и у каждого ребенка, наверное, в детстве были увлечения?

- В детстве все девочки собирали открытки с изображениями артистов. У меня очень много их было. Даже, наверное, и сейчас где-то, если поискать хорошенъко можно найти в погребе.

Очень интересные открытки были. Там был портрет артиста, а на обратной стороне все фильмы в которых он снимался.

Еще собирали фантики. Это сейчас конфет много и в них проблем нет, а тогда это было дорого и был дефицит. Разглаживали, выглаживали, особенно если золотистые или серебристые. И менялись этими фантиками.

- А в каких-нибудь кружках или секциях Вам приходилось заниматься?

- У нас была преподаватель Маргарита Алексеевна Голенева. Она сейчас в Кокошкино живет. Она долгое время работала учителем географии. И мы ходили к ней на географический кружок. Нам очень было интересно и нам это очень нравилось. Мы по вечерам ходили с девочками на этот кружок.

А еще раньше, когда мы были пионерами, ходили мы к пожилым людям и помогали им.

- Тимуровское движение?

- Да. да. Было так заведено и нас прикрепляли к пожилым людям помогать им. Может посуду помыть или еще что-то. И вот однажды, я уже и не помню, дедушку этого, мы пришли с девочками из класса к нему: « А что вам помочь? » - А он и говорит: « Да ничего мне не надо. Давайте с вами просто попьем чай ».

- И вот он включил приемник, играла музыка, а мы сидели с ним и пили чай. И он был такой довольный, и все время повторял, что ничего мне не надо и все время говорил спасибо и приглашал приходить снова.

- Надежда Валентиновна, у каждого ребенка в детстве есть мечта. Наверное, и у вас была своя детская мечта. Можете сейчас вспомнить и рассказать о ней.

- Я всегда, когда была дома одна, конечно же, мечтала, и мне всегда хотелось быть учительницей.

- Значит, можно сказать, мечта сбылась? Вы ведь работаете с детьми.

- Да. Можно сказать. Я и в детском саду работала на приеме совсем маленьких детей и мне это всегда очень нравилось. Нравилось общение с детьми.

И если зайдет разговор чтобы поменять что-то в жизни я бы все оставила так как было.

- Есть ли что-то, чтобы не нравилось в Вашей работе?

- Не бывает так, чтобы все было хорошо в жизни, но это все житейское и все это мелочи жизни, на которые не надо обращать внимание.

- Тяжело ли работать с детьми?

- Тяжело работать тем, кто детей не любит. Может быть, я и устаю где-то, но я иду домой, а меня там еще и внук ждет, так что про усталость, что говорить, надо больше работать и больше любить.

- Надежда Валентиновна, в канун праздника поздравляем Вас с Международным женским днем! Желаем Вам счастья, здоровья, любви!

- А у меня всегда одно пожелание. Я всегда всем желаю здоровья! И сейчас всем женщинам, девушкам и девочкам я желаю здоровья!

Будет у человека здоровье у него будет все. У него будут деньги, у него будет стремление, что-то купить, приобрести. Но если у тебя нет здоровья - жизнь тускнеет.

Еще желаю благополучия семейного! Чтобы дома и дети любили, и мужья не обижали и, чтобы были самыми счастливыми все женщины!

Женщина всегда должна быть счастливой, красивой, умной и вдохновлять мужчин на лучшее.

Есть такая поговорка: «Мужчина – голова, женщина – шея». Так вот я хочу пожелать всем женщинам быть такой же, и дружить с головой!



МЕРОПРИЯТИЯ В ШКОЛЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



21 февраля в спортивном зале поселка совхоза Крекшино состоялся турнир по баскетболу, где собрались лучшие сборные школ ТиНАО г.Москвы (школа№2057(чемпион НАО-2015; Зм.-чемпионат ТиНАО-2015); школа№2083 (2м.- чемпионат ТиНАО-2015); школа №2061 (чемпион ТАО-2015)).

Звучит гимн России. Педагог-организатор по спорту Мачуский Н.В., открывая турнир, поздравил участников соревнований с праздником и поблагодарил администрацию Марушкинского поселения и школы за новую форму для сборной №2057...Зам.председателя ветеранов войны, труда п.Марушкинское, участник боевых действий в Афганистане Нестеров Генадий Генадиевич и ветеран Ракетных войск Елизаров Владимир Павлович рассказали спортсменам о героизме советских солдат,

Школьники поздравили ветеранов и вручили им цветы...

Прошла жеребьевка и команды ринулись в борьбу за трофей. Интрига турнира сохранялась до самого финального свистка. Но, как всегда в спорте, победил сильнейший.

Победила сборная школы№2057-тренеры Мачуский Н.В и Старостина Е.Б.; 2 место сборная школы №2061-тренер Каланчев В.С.; 3 место сборная школы №2083-тренер Зуев А.Ю.

После соревнований все команды были награждены кубками, медалями и грамотами. Лучшим игроком турнира признан капитан сборной№2057 Капустян Артем, лучшим снайпером турнира-Оршанский Даниил (школа№2083).

**Педагог-организатор
Мачуский Н.В.**



Мисс ШКОЛА

5 марта в Марушкинской школе состоялся конкурс Мисс Школа. Недаром этот конкурс был приурочен к Женскому Дню - 8 марта!

Участницы конкурса состязались в остроумии, красоте, ловкости. Среди состязаний были такие конкурсы как:

1. "Свет мой зеркальце, скажи..."
2. Мастерица
3. Домашнее задание
- и другие.



Начинался конкурс выступлением ребят из 8б класса, которые подготовили замечательное представление. Оно настроило участниц и болельщиков на состязательный лад.



"Свет мой зеркальце, скажи..."



В танцах соревнуются конкурсантки



Победительница конкурса и Мисс Школы, ученица 5 класса Соболева Влада.

СМЕШНЫЕ ИСТОРИИ В ШКОЛЕ



В прошлом году группу школьников отправили учиться в Париж! Они учились там на сплошные двойки!

- И что они там себе думали?
- Да они думали, что их на второй год там учиться оставят!



Мяч еще продолжал лететь в окно кабинета директора, а дети уже начали играть в прятки.



Педсовет:

- Когда все придут к общему мнению, тогда можно будет начинать дискуссию.



Папа, тебя в школу вызывают!

- Зачем?
- Я стекло разбил. Отец сходил. На следующий день сын говорит:
- Папа, тебя в школу вызывают.
- Зачем?
- Химическую лабораторию сжег. Отец опять сходил. На следующий день сын вновь говорит:
- Папа, тебя в школу вызывают.
- Опять, зачем? Я вообще не пойду в твою школу!
- Ну и правильно, нечего там по развалинам шастать!



Двое школьников разговаривают:

- Только что мы писали контрольную по анатомии. Санька получил двойку.
- За что?
- За шпаргалку. Учительница подловила его, когда он считал у себя ребра.

